

## **В Иркутской области по результатам проведения доследственной проверки по факту происшествия на озере Байкал возбуждено уголовное дело**



Иркутским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России по результатам проведения доследственной проверки по факту происшествия на озере Байкал возбуждено уголовное дело по ч. 1.1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта лицом, управляющим маломерным судном, если эти деяния повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 25 февраля 2023 года около 17 часов 30 минут по местному времени на ледовой поверхности озера Байкал в районе п. Листвянка Иркутской области произошло столкновение судна особой конструкции «Славир 936У» и движущегося на коньках по льду

---

45-летнего мужчины.

В результате этого последнему был причинен тяжкий вред здоровью.

Следователями проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего.

10 Марта 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1772593>